

**ЛІВОБЕРЕЖНЕ УПРАВЛІННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ
ДНПРОВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(42788389)**

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання Постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Назва предмета закупівлі: Послуги з технічного огляду та випробувань - код ДК 021:2015: 71630000-3 Послуги з технічного огляду та випробувань.

Вид процедури закупівлі: без використання електронної системи закупівель.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-02-22-012496-a

Очікувана вартість предмета закупівлі: 9400,00 (дев'ять тисяч чотириста грн. 00 коп.) без ПДВ.

Згідно з пунктом 11 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженому постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (далі – Особливості) для здійснення закупівель товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких є меншою ніж 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких є меншою ніж 200 тис. гривень, робіт, вартість яких є меншою ніж 1,5 млн. гривень, замовники можуть використовувати електронну систему закупівель відповідно до умов, визначених адміністратором електронної системи закупівель, у тому числі електронний каталог для закупівлі товарів. У разі здійснення таких закупівель без використання електронної системи закупівель замовник обов'язково дотримується принципів здійснення публічних закупівель, визначених Законом, вносить інформацію про таку закупівлю до річного плану та оприлюднює відповідно до пункту 3⁸ розділу X “Прикінцеві та перехідні положення” Закону в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

З метою задоволення потреби на 2023 рік у послугах з проведення експертизи (діагностики) технічного стану комп'ютерної, офісної техніки, периферійного устаткування та електрообладнання, що підлягає списанню та враховуючи очікувану вартість предмета закупівлі необхідно провести закупівлю без використання електронної системи закупівель.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

На підставі представлених Замовником документів (інвентарні картки, паспорти Обладнання, акти введення в експлуатацію та інше) і фактично пред'явленого Обладнання Замовник повинен провести експертизу технічного стану цього обладнання і оформити результати експертизи відповідними актами (Технічними висновками).

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Як основа, для встановлення очікуваної вартості послуг, використовувалась інформація про ціни на товари та послуги, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі та в електронній системі закупівель “Prozorro” та цінові пропозиції.

Розмір бюджетного призначення:

Розмір бюджетного призначення - перерозподілені кошти на 2023 рік по КПКВК 0820160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об'єднаннях територіальних громад», КЕКВ 2240.

Уповноважена особа



Оксана КОВАЛЬ